

Пристав-исполнитель в Шушенском районе подозревается в присвоении денежных средств должников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Шушенскому району, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По предварительной версии следствия, в период с августа 2014 по апрель 2015 года судебный пристав-исполнитель, используя свое служебное положение, получала от должников денежные средства для уплаты за неисполненные обязательства по кредитным договорам. В нарушение должностных обязанностей пристав не внесла денежные средства в счет погашения долга, а незаконно присвоила, распорядившись по своему усмотрению, причинив потерпевшим значительный материальный ущерб в общей сумме 17 тысяч рублей.

На данный момент установлено 2 эпизода ее преступной деятельности. В ходе расследования уголовного дела следственными органами будет проверена возможная причастность подозреваемой к другим аналогичным эпизодам преступной деятельности. В настоящее время следователи проводят весь комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершения преступления.

В целях полноты, объективности и всесторонности проводимого расследования, следственными органами в обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступлений, по результатам рассмотрения которых следователем будут внесены соответствующие представления в Управление федеральной службы судебных приставов по Красноярскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

11 марта 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141270>

